

**TITULLI I ARTIKULLIT
(LUTEMI, MOS NDRYSHONI KËTË FORMAT)**

Emri Mbiemri
Universiteti
VENDI
E-mail

Emri Mbiemri
Universiteti
VENDI
E-mail

Emri Mbiemri
Universiteti
VENDI
E-mail

ABSTRAKT

Abstrakti duhet të vendoset këtu, sipas specifikimeve, me të cilat është shkruajtur. Ju lutem, mos e ndryshoni këtë format. Abstrakti duhet të jetë midis 200-300 fjalëve.

Fjalët kyçe: Ju lutem, përfshini 3-5 fjalë kyçe këtu

HYRJE (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times New Roman)

Hyrja duhet të shkruhet në këtë seksion, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe.

RISHIKIMI I LITERATURËS (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times New Roman)

Rishikimi i literaturës duhet të shkruhet në këtë seksion, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe.

METHODOLOGY (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times New Roman)

Detaje rreth metodologjisë duhet të shkruhen në këtë seksion, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe.

REZULTATET

Në këtë seksion duhet të paraqiten rezultatet, përfshirë taleba, figura, grafikë, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe. Për tabelat duhet përdorur shkrimi 10. Tabelat/figurat duhet të emërtohen Tabela 1/Figura 1/Grafiku 1 dhe duhet të vendosen në mes të faqes.

DISKUTIM (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times New Roman)

Diskutimi i rezultateve duhet të paraqitet në këtë seksion, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe.

KONKLUZIONE (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times New Roman)

Konkluzionet e punimit duhet të jepen në këtë seksion, shkrimi 12, Times New Roman, hapësira single. Të gjitha nënçështjet, në këtë seksion duhet të jenë në shkrim 12 Bold, Times New Roman, hapësira single. Shkronja e parë në çdo fjalë të nënçështjeve duhet të jetë e madhe.

CITIMET: sipas stilit APA

REFERENCAT (Shkrimi 12 Bold me shkronja të mëdha, Times NewRoman)

Për referencat, lutemi përdorni shkrim 12, Times New Roman, hapësira single. Autorët duhet të ndjekin stilin e referimit APA